

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘERBĂUȚI
PROCES VERBAL

încheiat astăzi 7 noiembrie 2023

în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Șerbăuți.

Domnul Marici Gheorghe președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și în baza informațiilor primite de la secretarul comunei, arată că din cei 13 consilieri ce compun consiliul local, sunt prezenți 12 consilieri, lipsă motivată Maciuc Florin cererea nr.5845/07.11.2023 .

La ședința mai participă d-nul Baciuc Neculai, secretarul general al comunei.

La deschiderea ședinței, se comunică prin intermediul secretarului comunei către consilieri locali prezenți, ca aceștia să aibă în vedere conflictul de interese și incompatibilități la adoptarea hotărârilor prevăzute de Legea nr. 161 din 19 aprilie 2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare se arată că potrivit dispoziției primarului nr.114 din 01.11.2023, ședința de astăzi are următorul proiect al ordinei de zi:

1.Prezentarea de către secretarul comunei a procesului verbal încheiat în ședința extraordinară "de îndată" din 27.10.2023 – inițiator secretarul comunei;

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Șerbăuți, județul Suceava, pe anul 2023- inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

3.Diverse.

S-a trecut la primul punct al ordinei de zi,președintele de ședință dând cuvântul secretarului general al comunei, Baciuc Neculai, pentru a prezenta procesul verbal întocmit pentru ședința din 27.10.2023.

Președintele de ședință l-a supus la vot și s-a adoptat cu unanimitate de voturi.

S-a trecut la următorul punct al ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Șerbăuți, județul Suceava, pe anul 2023- inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

Președintele de ședință dă cuvântul primarului comunei pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, arătând că urmare a adresei nr.SVG_STZ/2603/02.11.2023 a Administrației Județene a Finanțelor Publice Suceava și a adresei nr.469/06.11.2023 a Școlii Gimnaziale Șerbăuți este necesar să rectificăm bugetul local.Este prezentată în detaliu rectificarea bugetului local al Comunei Șerbăuți, județul Suceava din anul 2023.

Este prezentat raportul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Nefiind discutate, se supune la vot proiectul de hotărâre și s-a adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Participă la ședință d-nul Maciuc Gheorghe, domiciliat în Comuna Șerbăuți, care întreabă când va fi finalizat proiectul cu apă și canal, deoarece are o spălătorie auto ?

Domnul Primar arată că sunt probleme cu alimentarea cu energie electrică a stației de epurare, fiind necesar refacerea proiectului de racordare la Delgaz Grid.

Se prezintă cererea d-nei Leuciuc Silvia respectiv Corniciuc David care solicită cumpararea de teren proprietate privată a comunei.

În principiu 12 consilieri sunt de acord cu vânzarea către Leuciuc Silvia și 9 consilieri cu vânzarea către Corniciuc David. Astfel se vor efectua demersurile necesare în ceea ce privește întocmirea unor Raporte de evaluare de către un evaluator autorizat, urmând a fi inițiate proiecte de hotărâre în acest sens în ședințele de consiliu local ce vor urma.

Nefiind alte probleme, președintele de ședință declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Maciuc Nicolae

Secretarul general al comunei

Baciuc Neculai

